
11.63% 5

6.98% 3

6.98% 3

100.00% 43

2.33% 1

11.63% 5

30.23% 13

0.00% 0

2.33% 1

Q1 Your relationship to Seattle Public Schools (SPS)? Please click all
that apply.
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Q2 If a student or parent of a student receiving HC / AL services please
rate your overall satisfaction.

Answered: 43 Skipped: 0
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Q3 Please rate your confidence level with the District's plans to meet the
needs of AL students through development and ongoing delivery of an

equitable and rigorous best-practice curriculum.
Answered: 43 Skipped: 0
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Q4 Please rate your confidence level with the District's plans to meet the
needs of HC students through development and ongoing delivery of an

equitable and rigorous best-practice curriculum.
Answered: 43 Skipped: 0
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Q5 Please rate your confidence level with the District's plans to meet the
needs of AL students by delivering equitable service placement, class

size, cohort cohesion and building capacity.
Answered: 43 Skipped: 0
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Q6 Please rate your confidence level with the District's plans to meet the
needs of HC students by delivering equitable service placement, class

size, cohort cohesion and building capacity.
Answered: 43 Skipped: 0
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0.00% 0

39.53% 17

60.47% 26

Q7 Have you or a member of your household contacted the District or
School Board to share your support or concerns regarding Staff or

Administrator's proposals affecting your school?
Answered: 43 Skipped: 0

TOTAL 43
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60.47% 26

13.95% 6

4.65% 2

20.93% 9

Q8 If you contacted the District or School Board to share support or
concerns, did you receive a response? And if you did were you satisfied

by what was communicated to you?
Answered: 43 Skipped: 0

TOTAL 43
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Q9 Please offer any thoughts or concerns you would like to share
regarding AL/HC services at SPS and the role you and the Advisory

Committee can play to advocate for advanced learning.
Answered: 31 Skipped: 12
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